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Ata do dia 19/04/2017 

Ata Nº 015/2017 

Aos dezenove dias do mês de abril de dois mil e dezessete, às dezenove horas, 
reuniram-se nas dependências do Poder Legislativo Municipal de Coronel Pilar, para 
uma Sessão Ordinária, sob a presidência do Sr. Fabiano Ferrucio Sabei e os 
Senhores (as) Vereadores (as): pela Bancada do PP – Alcides Boscaini, Oscar 
Agatti e Paulo Alberto Benini, pela Bancada do PMDB –Adriana Ferreira Veronese, 
Leandro Coppi, Nelson Paulo Baretieri , pela Bancada do PT- João Baruffaldi e pela 
Bancada do PDT - Vandemir Pilatti. Inicialmente o Senhor Presidente, invocando a 
proteção de Deus, deu por aberta a Sessão. Passou-se para o “Momento da Prece”, 
onde o vereador Alcides Boscaini procedeu com a oração. Passou-se para o 
Expediente do Executivo com a leitura do Projeto de Lei do Executivo nº 007/2017.O 
mesmo foi encaminhado para a apreciação das Comissões Competentes. 
Prosseguiu-se com o Expediente do Legislativo. Indicação de nº 041. A mesma foi 
lida e encaminhada para conhecimento das autoridades competentes. Leitura do 
Projeto de Lei do Legislativo de nº 002/2017. O mesmo foi encaminhado para 
apreciação das Comissões competentes. Em seguida o presidente deliberou um 
espaço de tempo de cinco minutos para a realização de um intervalo. Passou-se 
para o Grande Expediente. Fizeram uso da palavra pela ordem os seguintes 
vereadores.1º- Fabiano Ferrucio Sabei, saudou mesa diretora, colegas, secretária, e 
Dr Otávio. Na tribuna parabenizou novamente o Município pelo 21º ano de 
Emancipação Política e 17º ano de Administração. Acompanhou as apresentações 
das escolas e elogiou o trabalho que vem sendo realizado pelos professores. Das 
obras de inauguração, uma delas o asfalto de Linha Brasília e repetiu as palavras do 
Assessor de planejamento Ivan Agatti dizendo que as coisas que temos de mais 
importantes em nosso Município é a educação e a saúde, que é isso que tem que 
ser priorizado.  2º- Adriana Ferreira Veronese – Cumprimentou as pessoas já 
citadas. Inicialmente parabenizou o nosso Município e disse que estamos crescendo 
a olhos vistos, pouco por vez, que está se fazendo presente nas festividades da 
semana do Município, parabenizou a todos pela dedicação para que as mesmas 
possam estar acontecendo e que é muito gratificante perceber o olhar de 
agradecimento das pessoas que de alguma forma foram beneficiadas com as 
melhorias que vem sendo feitas, a exemplo da entrega da rede de energia elétrica 
na propriedade de Gilmar Gandini e a entrega do asfalto de Linha Brasília, que 
contou também com a ajuda  do Município de Garibaldi. Acredita que com o 
empenho de todos será possível conseguir grandes resultados nesta gestão. Trouxe 
a tribuna dados referentes a 2015 onde todas as produções como, aves, uvas, 
suínos, hortigranjeiros, leite, lenha, milho etc., tiveram um aumento expressivo de 
produção. Falou também das dificuldades que o Município ainda enfrenta na 
questão de telefonia e internet. E que ainda á muita coisa para se fazer. Sobre sua 
indicação, que se for atendida vai ser de grande alcance social, se observa uma 
dificuldade grande em conseguir pessoas que tomem conta dos filhos menores e 
salienta também que aqui a idade mínima para uma criança ingressar na creche é 
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de seis meses. Finalizou dizendo que tem orgulho de ser daqui.  Passou-se para a 
Ordem do Dia com a votação da ATA de nº 013/2017 da Sessão Ordinária do dia 
cinco de abril, onde a mesma foi aprovada por unanimidade. Prosseguiu-se com os 
Assuntos gerais. Foi disponibilizada cópia da Ata de nº 014/2017 da Sessão 
Ordinária do dia doze de abril de 2017, que na próxima Sessão será votada.  Leitura 
do Comunicado recebido da Caixa Econômica Federal informando a liberação de 
recursos financeiros, destinados a pavimentação asfálticas de vias urbanas, 
interessados solicitar cópias na secretaria. Recebemos do Executivo o oficio para 
conhecimento e divulgação do diário de operações do PAC 2, interessados solicitar 
cópias na secretaria. Declaração do Imposto de Renda, entregar até final de abril. 
Leandro Coppi, falou do reconhecimento que poderia ser prestado a dona Cecília 
Lorenzini em prol do espaço que hoje é utilizado pela Câmara ter sido de sua família. 
Parabenizou a vereadora Adriana por sua colocação na questão das quantidades 
dos produtos produzidos em nosso Município. Oscar Agatti, convidou a todos para 
prestigiarem a festa na Comunidade de Linha São Jorge. Fabiano Sabei convidou 
para prestigiarem, a festa do frango em São Bartolomeu. Nada mais havendo a 
tratar e ninguém mais a expor, foi agradecido o comparecimento de todos, próxima 
sessão Ordinária dia três de maio de 2017 ás dezenove horas.  E dada por 
encerrada a presente sessão, da qual eu Franciele Garaffa lavrei esta ata que, após 
lida e aprovada, vai pelo Senhor Presidente e 1º Secretário assinada. 

 

 
                    Fabiano Ferrucio Sabei 

                   Presidente 

    Alcides Boscaini 

      1º Secretário 


